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Prov Fysik A, kap 3 och 4, version 2

Hjilpmedel: Formelsamling, linjal, minirdknare. Max = 24 poding.

Fir samtliga uppgifter krivs om inte annat star antingen en tydlig och klar motivering eller
Sullstiindig losning och att det gar att folja losningsgangen. Forutom uppgift 1 ska du skriva
dina lésningar pd ett separat papper.

Fraga 1: Rita, sa noggrant som mdjligt, resultanten till krafterna i nedanstaende figur.
(2 poiing)
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Fraga 2: Pa mitt bord star en kaffekopp. Rita en schematisk bild av koppen och rita de krafter
som verkar pa koppen. Skriv namn pé krafterna. (2 poing)

Fraga 3: En fjdder har k =65 N/m. Niren v1kt hangs pé fjadern forldngs den 25 cm. Hur stor

massa har viken? F.S.s 44, F=k. Thsmnt | B "9 (2 poing) —frjvx?cf km{
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Fraga 4: En sten slungas rakt upp med hastigheten

40 m/s. Vad har stenen for hastlghet efter 1,5 s ? HOwy
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Fraga 5: Se pa bilden till hbger. Hur stor &r
gravitationskraften mellan elefanterna? Gor nodvindiga
antaganden och redovt (z}{v:lka antaganden du g|ort ’

(2 poiing) W= bty (0% g
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Fraga 6: En sten slapps fran ett torn. 1,6's senare slar By:l.1ttp://commons.wikimedia.org/
stenen i marken. Hur hogt &r tornet? (2 poéing),, wiki/User:Macmohan
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Fraga 7: En 1,4 ton tung bil accelererar med a =3,2 m/ s%. Hur stor kraft levererar motorn
minst? (2 poiing) ' A a,
Fatmra = LY lp> 3 2=14¢0°N

Friga 8: En bil bromsar fran hastigheten 70 km/ h till stillastdende pa 13 sekunder.
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a) Hur stor dr bilens medelhastighet under forloppet? g TGAS A A / L
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b) Vilken ér bilens genomsnittliga acceleration? o = Y ik ,
= - = — S el
FOlewfy = 29 i fe = [ At~ e lSm
“ 5.6 /g / (4 f)éing) L

Friga 9: For att fa loss en bult méste jag minst ta i med kraften 85 N med skiftnyckeln i ﬁguren(:
Skaftet dr 27 cm langt. Hur stort &r da vridmomentet? (2podng) Tt 5.S il
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Fraga 10: Fjodor drar en ldda pa en grusplan dér frj,}(tionstalet ar 0,57. H?n drar med kraften 215
N. Hurstorkraft drar-hanmmed? . 6.58 e M S F, ,(12 })géi'r{%)
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Fraga 11: Figuren nedan visar en s-t-graf. Vid vilken tidpunkt har kulan hégst hastighet.”
Motivering krévs for full poéing pa denna uppgift. (2 poing)
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